

ЦИФРА
НЕДЕЛИ

36
процентов

Столько работающих россиян,
по данным социологов, в жару
чувствуют себя на работе лучше,
чем дома

ФРАЗА
НЕДЕЛИ

Ситуация с нравственностью у нас
крайне критическая, но на борьбу
с проституцией мы должны подняться
все вместе, в том числе и я.

Рашид НУРГАЛИЕВ, глава МВД

Польза дамоклова меча

Свадебным генералам нет места
в партийных рядах



Алексей ГУЩИН, генеральный директор Южуралавтобана, депутат областного Законодательного собрания:

– Решение о вступлении в партию было абсолютно сознательным. Все мы помним, какой политический вакуум возник в стране лет десять назад. Партии с большой историей растеряли прежнюю популярность, а новые только нарождались. Было интересно и посмотреть, что из этого получится, и самому поучаствовать в процессе. Наверное, «Единая Россия» еще не стала партией западного типа. Но в чем ее преимущество? Она не занимается вмешательством в личную

жизнь человека, а в основном настроена на реальную работу.

Когда нас называют партией власти, вкладывая в это выражение негативный смысл, то забывают, что власть – большая ответственность. «Единая Россия» с ней справляется, о чем можно судить по тому, как часто снимаются с должности те руководители, которые не справились со своими обязанностями или нарушили закон. Дамоклов меч должен висеть даже над избранным лицом, иначе выходит, что полномочия у него есть, а ответственности – никакой.

Конечно, если хочешь заниматься своими делами и не замечать ничего вокруг, без партбилета можно обойтись. Но если не замыка-

ешься на производственной работе, а стараешься помогать другим, тут уже нельзя стоять в стороне. В свое время шел в Законодательное собрание с целью побольше привлечь денег для строительства дорог. По истечении пяти лет могу сказать, что принадлежность к партии помогала решать многие вопросы. Важно и то, что действовал не в одиночку. Сложилась хорошая команда магнитогорских депутатов, которая действовала слаженно, в интересах горожан. В Законодательном собрании знают: если Магнитка выступила единым фронтом – своего обязательно добьется.

Александр КАРЕЛИН, трехкратный олимпийский чемпион по вольной борьбе, член партии «Единая Россия»:

– Считаю, что спортсмены такие же дипломаты и политики, как и все остальные люди. И если за границей привлечение в политику победителей Олимпийских игр, чемпионатов мира считается нормальной практикой, то в России ситуация начала меняться сравнительно недавно. А ведь звезды спорта – это люди с активной жизненной позицией, нацеленные на успех. И когда меня приглашали в «Единство», я пошел только с тем условием, что не буду выполнять роль свадебного генерала ☺



> АНОМАЛИЯ

Плюс сорок станет нормой?

АНОМАЛЬНАЯ ЖАРА – главная тема для средств массовой информации и кухонных разговоров.

Еще год-два назад ученые утверждали, что такая летняя температура через полвека станет нормой. Теперь эта оценка пересмотрена. Координатор программы «Климат и энергетика» Всемирного фонда дикой природы Алексей Кокорин в интервью газете «Аргументы и факты» не исключает, что 40-градусная температура станет нормой гораздо раньше, если человечество не предпримет усилий по снижению выбросов парниковых газов.

С середины XIX века концентрация CO₂ в атмосфере возросла примерно на треть. Такого скачка никогда не было. Аномальность нынешней жары в России заключается в ее длительности – почти два месяца. До этого самый длинный период – три недели – был зафиксирован в 1936 году.

> ПРОГНОЗ

На Урале ждут грозы и града

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ЦЕНТР мониторинга и прогнозирования МЧС по Челябинской области подготовил прогноз чрезвычайных ситуаций на август.

Как сообщили в пресс-службе ведомства, этот месяц обычно занимает второе место по количеству происшествий. В 82 процентах случаев источники ЧС имеют техногенный, в двенадцати – биолого-социальный, в шести – природный характер. Среди последних причин спасатели выделяют сильные осадки, ветер, грозы, град и лесные пожары. Источниками техногенных ЧС могут стать: аварии с разливами нефтепродуктов, на газопроводе и объектах ЖКХ, вредные выбросы, обрушения зданий и крупные дорожно-транспортные происшествия. Наибольшая вероятность техногенных происшествий в августе ожидается на территориях Челябинска, Магнитогорска, Златоуста, Карабаша, Миасса.

> СВОДКА

Малые реки пересохли

В РОССИИ от жары и засухи страдают не только леса, но и водоемы – их запасы сокращаются.

По последней сводке Росводресурсов, в центре России, на Южном Урале и в Зауралье сохраняются условия маловодья. Уровни воды в реках находятся на много ниже среднегодовых значений, в отдельных случаях на 30-40 сантиметров. Малые реки и ручьи вовсе пересохли. На водохранилищах, по данным ведомства, ситуация с запасами воды близка к норме, хотя и здесь в отдельных случаях наблюдается понижение уровня воды.

Взятки в колбасе гладки



> ЭКСПЕРТИЗА

ПРОДОВОЛЬСТВИЕ в нашей стране дорожает почти в четыре раза быстрее, чем в Евросоюзе.

Такой вывод можно сделать на основании данных Росстата. В Европе за первое полугодие продукты выросли в цене на полтора процента, у нас – почти на шесть. Из-за этого расходы на продукты питания в бюджете российских семей увеличились у половины россиян на 22 процента и составили 13 тысяч

рублей в месяц, отмечают аналитики MAR Consult.

По мнению экспертов Института проблем глобализации, в цены продуктов закладываются взятки, откаты, энерготарифы и постоянно растущая стоимость услуг ЖКХ.

К слову, средний размер коммерческого подкупа в Российской Федерации в первые шесть месяцев составил 45 тысяч рублей. Это более чем в десять раз (!) превышает официальный прожиточный минимум отечественных пенсионеров.



НЕ ПРОСПИ!

Разбуди в себе миллионера!

12 августа бесплатный семинар

«Инструменты инвестирования: как заработать на рынке акций?»

Запись по тел.: (3519) 28-18-18



ФИНАМ
Инвестируйте грамотно

Представитель Учебного центра «ФИНАМ» в г. Магнитогорск — ООО «Финам Магнитогорск», ул. Грязнова, 38.
Одновременно проводится дистанционное обучение в Учебном центре «ФИНАМ».

> С середины XIX века концентрация углекислого газа в атмосфере возросла примерно на треть